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EducationUSA LLM Fair Prague
Veletrh LLM programů 11 prestižních amerických univerzit se koná v Praze 13. listopadu od 15 do
17 hodin v prostorách Anglo-American University v Praze. Tuto unikátní akci organizuje pražské
poradenské centrum EducationUSA při Komisi J. Williama Fulbrighta. Pražský veletrh amerických
LLM je jednou ze zastávek celoevropského turné, které se zahajuje v Paříži 2. listopadu, pokračuje
veletrhem v Lucemburku, Bruselu, Amsterdamu, Oslu, Mnichovu a po Praze pokračuje ve Vídni,
Záhřebu, Milánu a končí v Madridu 20. listopadu.

Studenti práv a další zájemci tady najdou informace a nabídky o studiu LLM programu v USA na
jednom místě. Mohou se setkat se zástupci 11 prestižních amerických univerzit, které tento program
nabízejí, poslechnout si nejen základní rady, ale zjistit také možnosti stipendií.

„Věříme, že studenti ocení možnost mluvit přímo se zástupci amerických vysokých škol a seznámit se
s konkrétními programy na jednotlivých univerzitách. Pro zástupce amerických law schools je to
jedinečná možnost setkat se s potenciálními studenty nejen z České republiky, ale i blízkého okolí,
kteří se na LLM Fair vypraví“ dodává k obsahu veletrhu Alžběta Findlay, studijní poradkyně z
poradenského centra EducationUSA Fulbrightovy komise.

Zájemci o účast na veletrhu by se měli předem registrovat na webu Fulbrightovy komise kde také
najdou informace o zastoupených amerických univerzitách a program doprovodných prezentací.

Vzdělávání patří mezi deset nejvýznamnějších exportních služeb v USA. Studenti si volí studium v
Americe z různých důvodů – především kvůli kvalitě výuky, flexibilním programům, propojenosti
vzdělávání s výzkumem či praxí, vysoké úrovni služeb pro studenty a v neposlední řadě pro širokou
nabídku aktivit, které poskytují studentům příležitost rozvíjet své schopnosti a navazovat globální
kontakty a díky tomu následně nalézt zajímavé profesní uplatnění prakticky kdekoliv na světě. Totéž
platí i studiu LLM, které mladým právníkům dává nahlédnout do systému amerického práva, stejně
tak jako jim otevírá další možnosti jejich profesního uplatnění a růstu. 

Komise J. Williama Fulbrighta je česko-americká organizace založená na základě mezivládní dohody
v roce 1991 za účelem podpory vzdělávacích a kulturních výměn mezi Českou republikou a
Spojenými státy. Komise administruje stipendia vládního Fulbrightova programu a některé další
stipendijní programy. Jako člen sítě EducationUSA zároveň poskytuje bezplatné poradenství a
informační služby všem zájemcům o studium a výzkum v USA. Bližší informace o Fulbrightově komisi
naleznete na www.fulbright.cz.

EducationUSA je globální síť stovek oficiálních poradenských center podporovaných americkým
Ministerstvem zahraničí. EducationUSA působí ve více než 170 zemích světa, včetně České
republiky, kde jsou v současné době tři střediska, největší právě při Fulbrightově komisi. Úkolem
center EducationUSA je aktivně propagovat vysokoškolské studium v USA prostřednictvím
poskytování přesných, úplných a aktuálních informací o akreditovaných amerických vzdělávacích
institucích. Detailní informace o EducationUSA jsou k dispozici na webu EducationUSA.state.gov.
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